
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Середня освіта  

(Англійська мова та зарубіжна література). Психологія  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

(галузь знань 01 Освіта / Педагогіка спеціальність  

014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література) 

 

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена 

 й затверджена в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет» на факультету соціальної та мовної 

комунікації. 

Визначена в освітній програмі мета відповідає місії та стратегії 

Горлівського інституту іноземних мов, що оприлюднена на сайті закладу вищої 

освіти. Структура програми логічно вмотивована, містить обов’язкову та 

варіативну частини (дисципліни за вибором закладу вищої освіти та за вибором 

здобувача вищої освіти). У ній чітко визначено вимоги до підготовки вчителя 

англійської мови і зарубіжної літератури. Усі навчальні дисципліни відповідають 

сучасним вимогам щодо підготовки фахівців за спеціальністю 014.021 Середня 

освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література).  

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми Середня освіта 

(Англійська мова та зарубіжна література). Психологія другого (магістерського) 

рівня відповідає компетентнісній моделі випускника. Навчально-методичне 

забезпечення наочно демонструє використання активних та інтерактивних форм 

проведення занять, спрямованих на активізацію мовленнєво-комунікативної 

діяльності здобувачів вищої освіти. 

Під час розробки програми враховані інтереси потенційних 

роботодавців, зокрема: орієнтація на інноваційні освітні технології; знання 

психології пізнавальної діяльності учнів у процесі мовної 

освіти; упровадження психологічних методів і засобів підвищення 

ефективності та якості мовного навчання через адекватну оцінку психічного 

розвитку мовної особистості; вільне володіння випускниками англійською 

мовою на рівні СІ задля її ефективного і гнучкого використання в різноманітних 

ситуаціях соціального, навчально-академічного, професійного та 

міжкультурного спілкування; використання філологічних знань у різних галузях 

психологічно-педагогічної діяльності; розвиток професійно-педагогічної 

самосвідомості. 

Перевагою запропонованої програми є міждисциплінарність, поєднання 

підготовки педагогів, ерудованих у галузі англійської мови, зарубіжної 

літератури та психології. Сучасний стан освіти в Україні вимагає від педагога не 

лише оволодіння вузькоспеціальними знаннями і навичками, але й широкого 

світогляду, вміння користуватись знаннями суміжних наук та основи знань 

соціальної психології. Таким чином, випускник, який навчався за рецензованою 

програмою, стає більш конкурентоздатним на ринку праці. 



Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта 

Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література). Психологія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка 

спеціальність 014.021 Середня освіта (Мова (англійська) і зарубіжна література). 

відповідає основним критеріям ОПП, а також сучасному рівню розвитку 

мовознавчої й психологічної науки та може бути рекомендована для 

впровадження в Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ «Донбаський 

державний педагогічний університет». 
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